
  
En Allemagne deux cours d’eau donnent naissance au Danube.
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  A la frontière de l’Allemagne et de l’Autriche, le fleuve est déjà 
assez large.
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Le Danube passe à Vienne, capitale de l’Autriche. Les 
empereurs d’Autriche avaient fait construire de magnifiques 
châteaux.
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  Le Danube traverse Bratislava, capitale de la Slovaquie, puis 
continue son cours vers la Hongrie.
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  Les monuments de Budapest, capitale de la Hongrie, sont 
construits le long du fleuve.
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  Belgrade, capitale de la Serbie est la dernière des 4 capitales 
traversées par le fleuve.
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  Le fleuve traverse une zone de falaises appelée les Portes de 
Fer, il sort de  Serbie et entre en Roumanie.
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  Le Danube se termine en un immense delta. De nombreux bras 
serpentent lentement au milieu des marais.
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